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Slovo na úvod

Milí spoluobčané,

jak by řekl jeden filmový klasik – „tento způ-
sob léta, zdá se mi poněkud nešťastným“. 
No, zkrátka není úplně podle našich před-
stav. Ne snad jen kvůli deštivému počasí. Spíš 
kvůli tomu, že není kam zajít na pivo a potkat 
se s  přáteli. Hospoda Písečanka zavřela už 
v únoru letošního roku a od té doby je u nás 
večer tak ticho, že by jeden slyšel i  komára 
zívnout. 

V  zastupitelstvu jsme se touto situací zabý-
vali a společně jsme se shodli, že by stálo za 
to oživit centrum aspoň sezónním stánkem 
s občerstvením, který by byl umístěn ve vol-
nočasovém areálu poblíž obecního úřadu. 
K  tomu bychom rádi přidali i  veřejné toa-
lety – ať už pro návštěvníky stánku, nebo pro 
všechny, kdo si k  nám chodí zasportovat, 
s dětmi na hřiště nebo jen tak posedět. Byla 
tedy zadána ke zpracování architektonická 
studie k umístění, vzhledu a předpokládaným 
nákladům na vybudování stánku s občerstve-
ním a veřejným WC.

Od chybějící hospody vás zavedu k  tématu 
zcela jinému a mnohem složitějšímu - územ-
nímu plánování. Už od roku 2019 se zabý-
váme tvorbou nového územního plánu. Nyní 
po více než pěti letech se Územní plán obce 
Písečná podařilo ve správním řízení projednat 
a od 22. 7. 2025 nabyl účinnosti. S obsahem 
územně plánovací dokumentace se můžete 
seznámit na webových stránkách obce s tímto 
odkazem - www.obecpisecna.cz/obecni-urad/
uzemni-plan/.

V průběhu měsíce srpna jsme zahájili tři nové 
investiční akce. Z toho dvě se týkají budovy 
ZŠ a  MŠ Písečná, kde dojde k  výměně části 

střešní krytiny a hromosvodu. Na zrekonstru-
ované střeše bude následně nainstalována 
technologie fotovoltaické elektrárny o výkonu 
25,6 kWp s bateriovým úložištěm o kapacitě 
22 kW. Souhrn nákladů na rekonstrukci stře-
chy a  instalaci fotovoltaiky činí 3,7 mil. Kč 
vč. DPH a  jejich část pokryje dotace ve výši 
1,5 mil. Kč z Modernizačního fondu EU. Cílem 
projektu je zvýšit energetickou soběstačnost, 
snížit spotřebu energie odebírané z distribuční 
sítě a snížit emise škodlivin spojených s výro-
bou elektřiny. 

Třetí zahájenou investiční akcí je komplexní 
rekonstrukce hasičské zbrojnice se stavebními 
náklady ve výši 6,15 mil. Kč vč. DPH, kterou 
bude provádět firma Třinecká stavební s.r.o. 
po dobu 150 dnů a  výsledkem bude mimo 
jiné i  přístavba druhé garáže, kompletně 
odizolovaná budova, nová zateplená fasáda, 
vodovodní a kanalizační přípojka a také nový 
otopný systém v celé budově. Akce byla pod-
pořena z Místní akční skupiny Jablunkovsko 
prostřednictvím programu IROP dotací ve 
výši 3 mil. Kč.

A protože léto není jen o práci, zvu vás všechny 
závěrem svého textu na Den obce Písečná, 
který se uskuteční v  sobotu 23. srpna 2025 
v areálu Výletiště. Těšit se můžete na běžecký 
závod, nohejbalový turnaj, spoustu atrakcí 
pro děti, parkourové akrobatické vystoupení, 
hudební vystoupení Terezy Maškové nebo 
skupiny Cirkus Brothers , diskotéku DJ dua 
MATAMAR z Prahy i pořádnou dávku dobrého 
jídla a  pití od našich spolků. Vstup je jako 
vždy zdarma a program je nabitý od rána až 
do noci. Přijďte si to s  námi užít – ať je ten 
„způsob léta“ přece jen trochu radostnější.

David Ćmiel, starosta obce
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•	 Poplatky za odpady

Poplatky za komunální odpad na rok 2025 
jsou splatné do 31. 8. Je možno uhradit je 
přímo na obecním úřadě, a  to v  hotovosti 
nebo platební kartou, nebo převodem na 
bankovní účet vedený u  Komerční banky č.  
27 - 3731320247/0100, variabilní symbol - číslo 
popisné.  Tento bankovní účet slouží pouze 
k placení poplatků za odpady.

•	 Motivační a evidenční systém odpadového 
hospodářství (MESOH)

Upozorňujeme všechny občany, že 30. 9. bude 
ukončen aktuální MESOH rok. Během násle-
dujícího měsíce dojde ke zpracování podkladů 
a v průběhu měsíce listopadu je nutné si pře-
kontrolovat konečný stav eko bodů na svém 
odpadovém účtu. Případné nesrovnalosti či 
připomínky je možno reklamovat nejpozději 
do 30. 11. 2025, na pozdější reklamace nebude 
brán ohled. V  případě, že budete potřebovat 
poradit, obraťte se na obecní úřad.

•	 Separovaný odpad v pytlích

MODRÝ – papír	  ŽLUTÝ -  plast

Svozový den je vždy ve středu v ranních hodi-
nách. Do konce roku 2025 bude ještě 5 svozů, 
a to ve 35., 39., 43., 47. a 51. týdnu.

Provádíme sběr těchto nebezpečných odpadů: 
barvy a ředidla včetně obalů jimi znečištěných, 
lepidla a pryskyřice, kyseliny a hydroxidy, čisticí 
a odmašťovací prostředky, oleje (mimo potra-
vinářských), fotochemikálie, zahradní chemie 
(zejména pesticidy), monočlánky a autobate-
rie, zářivky a výbojky, obaly se zbytky chemi-
kálií, rtuťové teploměry, léky a léčiva, ledničky, 
mrazničky, hasicí přístroje s obsahem freonů, 
televizory, rádia a počítače. 

Využijte příležitosti a zbavte  
se nebezpečných odpadů!

Z odpadového hospodářství

stanoviště sběru hodina

Centrum u KD 12.30 – 13.00

konečná – autobusová točna 13.15 – 13.45

Žihla – naproti bývalé ETY 14.00 – 14.30

Sběr a svoz nebezpečného  
odpadu 13. 9. 2025

PROVOZNÍ DOBA:
Pondělí	 7.00 – 16.30
Úterý		  7.00 – 14.30
Středa		 7.00 – 16.30                        
Čtvrtek	 7.00 – 14.30

Pátek	 7.00 – 14.30
Sobota 	 7.00 – 12.00
Neděle	 zavřeno

K likvidaci nadbytečného komunálního 
odpadu využijte sběrného dvora 

Společnosti SMOLO CZ s.r.o. 
v Jablunkově

Telefonní číslo: 602 622 814
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Den Země v Písečné  
- Ukliďme Česko

Hlásíme, že úklid veřejných pro-
stranství obce zdárně proběhnul, 
a  to díky našim uvědomělým 
občanům, kteří opět prošli veřejná 
prostranství naší obce a sesbírali 
cca 300 kg pohozených odpadků. 
Slunečné sobotní odpoledne jsme 
společně zakončili opékáním špe-
káčků. Všem zúčastněným ještě 
jednou moc děkujeme, jste skvělí. 
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Setkání jubilantů – milé odpoledne plné radosti
Ve středu 18. června se v  našem kulturním 
domě opět rozezněl smích, hudba a milá slova. 
Konalo se tradiční Setkání jubilantů – akce 
věnovaná našim spoluobčanům, kteří letos 
slaví významné životní jubileum. Připravili jsme 
pro ně příjemné odpoledne plné poděkování, 
gratulací a  drobných dárků jako výraz úcty 

a vděčnosti. O krásný kulturní zážitek se posta-
raly děti z  Mateřské školy Písečná a  folklorní 
soubor Lomňánek, kteří svými vystoupeními 
vykouzlili úsměvy na tvářích všech přítomných. 
Děkujeme všem jubilantům, že přijali naše 
pozvání – bylo nám ctí strávit s  vámi tento 
slavnostní den.
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Kytička jubilantům

Srdečně blahopřejeme všem jubilantům, 
kteří oslavili a oslaví v měsících květnu, červnu, červenci a srpnu 

 svá životní jubilea. 

Květen
Zdeněk Puczok	 75 let	 Písečná 175
Božena Svitková	 60 let	 Písečná 201
Anna Bizoňová	 60 let	 Písečná 917
Witold Hlawiczka	 60 let	 Písečná 193

Červen
Magda Tomiczková	 75 let	 Písečná 922
Alicja Jachnická	 60 let	 Písečná 165
Jaroslav Košťál	 60 let	 Písečná 207
		
Červenec
Miroslav Borski	 65 let	 Písečná 135
Dalibor Kubíček	 65 let	 Písečná 951
Vít Walach	 60 let	 Písečná 201

	
Srpen
Ludmila Wolná	 75 let	 Písečná 50
Miluše Szkatulová	 65 let	 Písečná 120
Josef Jachnicki	 65 let	 Písečná 138

Přejeme všem pevné 
zdraví, hodně štěstí, elánu,  
spokojenosti a pohody do dalších let.
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Co všechno jsme letos zažili?
Milí rodiče, prarodiče a přátelé naší školky,

školní rok utekl jako mávnutím kouzelného 
proutku a my jsme toho s dětmi stihli opravdu 
hodně! Každý měsíc přinesl nové zážitky, dob-
rodružství, smích i poznání. Hráli jsme si, tvořili, 
sportovali, zpívali, tančili, poznávali svět kolem 
nás – a hlavně jsme si to společně moc užili. 
Pojďte se s námi ohlédnout za tím, co všechno 
jsme během druhého pololetí prožili. Věříme, 
že vám tento malý výlet do školkového světa 
vykouzlí úsměv na tváři – stejně jako nám každý 
den s vašimi dětmi. ☺

SPORTOVNĚ DOPRAVNÍ DOPOLEDNE NA 
ODRÁŽEDLECH A KOLOBĚŽKÁCH
Dubnovou akcí bylo sportovně dopravní dopo-
ledne, které se konalo na školní zahradě. Děti 
si donesly své helmy a ze školky si půjčily odrá-
žedla a koloběžky a společně si užily dopole-
dne plné pohybu, zábavy a zároveň i poučení. 
Na připravené dráze si vyzkoušely jízdu podle 
pravidel silničního provozu, projížděly slalom, 

zastavovaly na značkách a učily se, jak se bez-
pečně pohybovat v dopravním prostředí. Dopo-
ledne se neslo v  duchu radosti, spolupráce 
a bezpečnosti – a děti si ho opravdu užily!

FOCENÍ
V  dubnu také proběhlo ve školce tradiční  
focení. Děti se na tento den pečlivě připravily 
– oblékly si slavnostní oblečení, usmívaly se do 
objektivu. Výsledkem jsou krásné fotografie, 
které budou jednou milou vzpomínkou pro 
rodiče i děti samotné. Předškoláci se navíc fotili 
na tablo, které zdobilo vývěsku  před vstup-
ními prostory naší budovy, a připomínalo jejich 
poslední rok v mateřské škole. 

MALÝ ŘEMESLNÍK
Předškolní děti se rovněž v  dubnu zúčast-
nily projektu „Malý řemeslník“, který pro-
bíhal v  Domě dětí a mládeže v Jablunkově. 
Pod vedením zkušeného instruktora si děti 
vyzkoušely práci se dřevem – pilování, broušení 
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i  sestavování jednoduchých výrobků. Každý 
malý řemeslník si odnesl vlastnoručně vyro-
bený dřevěný výrobek a  spoustu nových 
zážitků a zkušeností. Děti byly nadšené, že si 
mohly vyzkoušet něco nového a praktického, 
a s hrdostí si své výtvory odnesly domů.

PROJEKTOVÝ DEN „JAK TO BZUČÍ V ÚLU“
Třída Koťátek se v dubnu zapojila do vzděláva-
cího projektového dne s názvem „Jak to bzučí 
v  úlu“, který byl věnován světu včel. Děti se 
hravou formou dozvěděly spoustu zajímavostí 
o životě včel, jejich významu pro přírodu i o tom, 
jak vzniká med. Součástí programu byly inter-
aktivní aktivity, ukázky včelařských pomůcek 
a tvoření s včelí tematikou. Děti si mohly vyzkou-
šet si včelařský klobouk a dokonce si vyrobit 
vlastní „včelku“. Projektový den byl nejen 
poučný, ale i velmi zábavný – a děti ze školky 
odcházely plné nových zážitků a vědomostí.

DEN MATEK
V  květnu se v  Kulturním domě konala naše 
tradiční slavnostní akce – vystoupení ke Dni 
matek. Děti si pod vedením paní učitelek při-
pravily krásný program plný písniček, básniček 
a tanečků, kterým potěšily nejen své maminky, 

ale i další rodinné příslušníky. Třída Koťátek si 
připravila tematické pásmo inspirované pří-
rodou – na pódiu se objevily berušky, včelky 
i mravenci, kteří svým vystoupením vykouzlili 
úsměv na tváři každému divákovi. Třída Šikulů 
se zaměřila na zaměstnání maminek – děti 
představily různá povolání s humorem a šikov-
ností sobě vlastní. Myslím si, že celé vystoupení 
bylo velmi dojemné a zároveň veselé.

HRY MATEŘSKÝCH ŠKOL
V květnu se děti z naší mateřské školy zúčast-
nily tradiční sportovní akce „Hry mateřských 
škol“, která se konala na hřišti Základní školy 
H. Sienkiewicze Jablunkov. Celý den byl plný 
radosti, pohybu a přátelské atmosféry. Na akci 
se sjelo celkem 15 čtyřčlenných družstev z okol-
ních mateřských škol, takže konkurence byla 
opravdu veliká. Naši malí sportovci soutěžili 
v různých disciplínách: zvládli opičí dráhu, hod 
na terč, trojskok, dále skákání v pytli a týmové 
štafety. Děti předvedly nejen své sportovní 
dovednosti, ale také týmového ducha a nad-
šení, které bylo nakažlivé. A výsledek? Skvělé 
3. místo! Jsme na naše děti moc pyšní!

Červen patřil oblíbeným akcím – oslavě Dne 
dětí, výletu a radovánkám.
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DEN DĚTÍ
Den dětí jsme letos oslavili dobrodružným hle-
dáním pokladu. Děti plnily různé úkoly inspiro-
vané zvířátky z  exotické džungle – poznávaly 
stopy, řešily hádanky, přeskakovaly „kroko-
dýlí řeku“ a hledaly indicie, které je dovedly až 
k pokladu. Odměnou byly nejen drobné dárky, 
ale hlavně radost a nadšení z dobrodružství.

VÝLET
Společně s rodiči / prarodiči jsme se vydali na 
turistický výlet na horskou chatu Kamenitý, 
čekal nás den plný pohybu a společného času 
v přírodě. Děti si užily procházku náročnějším 
terénem, objevování okolí a  nechybělo ani 
občerstvení a odpočinek s krásnými výhledy. 
Atmosféra byla velmi příjemná a troufám si říct, 
že si všichni výlet moc užili.

Výlet Koťátek do Hrádku

Třída Koťátek si v  červnu užila krásný výlet 
do Hrádku, kde děti navštívily místní hřiště 
a užily si dopoledne plné smíchu a pohybu na 
čerstvém vzduchu. Slunečné počasí přálo, a tak 
nechyběla ani sladká tečka na závěr – zmrzlina, 
na kterou nás pozvala paní Lucka Szotkowská. 
Děti měly obrovskou radost a výlet si opravdu 
užily. Paní Szotkowské patří velké poděkování 

za milé pozvání a zpříjemnění celého dne. Děku-
jeme!!!

DĚTSKÉ RADOVÁNKY
V závěru června proběhly ve školce oblíbené 
Dětské radovánky, které byly plné hudby, tance 
a dobré nálady. Děti si připravily krátká vystou-
pení, která potěšila rodiče i všechny přítomné. 
Třída Šikulů zatančila na veselou kovbojskou 
písničku, při které se proměnili v malé kovboje 
a kovbojky. Třída Koťátek zase rozněžnila pub-
likum tanečkem na písničku o tom, jak pejsek 
ztratil kapesníček, který doplnily roztomilé kos-
týmy a rekvizity.

CELOROČNÍ PROJEKT RECYKLOHRANÍ
Naše mateřská škola se i  v  letošním školním 
roce zapojila do celorepublikového vzděláva-
cího projektu Recyklohraní, který se zaměřuje 
na ekologii, třídění odpadu a ochranu životního 
prostředí. Během celého školního roku se děti 
formou her, tvoření a praktických činností učily, 
jak správně třídit odpad, proč je důležité chránit 
přírodu a jak můžeme pomáhat planetě i jako 
malí „školkáři“. Děti se zapojily do různých akti-
vit – třídily papír a plast, tvořily z recyklovaných 
materiálů a  plnily tematické úkoly. Mezi ně 
patřily například:
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•	 Stromy – superhrdinové – děti poznávaly 
význam stromů pro životní prostředí a tvořily 
„stromové hrdiny“. 

•	 Záhada zmizelých mobilů – hravou formou 
se učily, proč je důležité odevzdávat staré 
elektrospotřebiče k recyklaci. 

•	 Příběh spokojeného elektrospotřebiče – děti 
vymýšlely pohádky o porouchané smutné 
ledničce a co s ní, aby mohla být znovu uži-
tečná. 

•	 Jak nebýt Plýtvákem potravinovým – děti se 
učily, jak neplýtvat jídlem a proč je důležité 
vážit si potravin.

V rámci celoroční hry jsme se umístili na velmi 
pěkném 340. místě z celkem 1 578 zapojených 
škol a školek z celé České republiky. Jsme na 
děti moc pyšní a  těší nás, že jsme mohli být 
součástí této smysluplné iniciativy, která dětem 
přiblížila důležitá témata hravou a srozumitel-
nou formou.Děkujeme a přejeme krásné léto!

Na závěr bych chtěla poděkovat všem rodičům 
za spolupráci, podporu a důvěru během celého 
školního roku. Velké díky patří také dětem, 
které téměř každý den přicházely s úsměvem, 
chutí objevovat a tvořit, a samozřejmě kolegy-
ním jak paním učitelkám, které s láskou a péčí 
připravovaly všechny aktivity, tak i kolegyním 
z provozu. 

Zvláštní poděkování patří také Sdružení rodičů, 
které se aktivně zapojovalo do organizace 
některých akcí a pomáhalo nám s jejich reali-
zací. Vaše pomoc a ochota jsou pro nás velkou 
oporou a velmi si toho vážíme. A ještě nesmím 
zapomenout poděkovat paní Lence Krayzlové za 
poskytnutí krásných fotek z oslavy Dne matek 
a Dětských radovánek.

Přejeme vám všem krásné, slunečné a poho-
dové léto plné odpočinku, dobrodružství 
a společných chvil. Těšíme se na další společné 
zážitky v novém školním roce!

Bc. Monika Ježowiczová
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Závěr školního roku 2024/2025
S příchodem léta se opět uzavírá další školní 
rok, který byl pro naše děti plný nových zážitků, 
výzev i  radostí. V základní škole v Písečné se 
během uplynulých měsíců nejen učilo, ale také 
organizovala spousta akcí. Naši žáci si zaslouží 
velkou pochvalu za své úspěchy, stejně jako 
učitelé a rodiče za jejich podporu a trpělivost. 

Loučím se také s  páťáky, kteří se vydávají na 
další etapu své školní cesty, a  přejeme jim 
hodně štěstí v novém prostředí. 

A nyní mi dovolte uvést jen pár akcí, které pro 
naše žáky organizujeme.

V druhém pololetí probíhala spousta akcí, jed-
nou z nich byly zápisy do MŠ a ZŠ. Do mateřské 
školy bylo zapsáno 12 nových dětí a do základní 
školy bude nastupovat 17 budoucích prvňáčků, 
kteří se od září stanou součástí naší „školní 
rodiny“. Těšíme se na nové tváře a věříme, že 
se jim u nás bude líbit.

Další akcí, za spoluúčastí MAP Jablunkov, bylo 
setkání v  ZŠ Písečná s  významnou dětskou 
spisovatelkou paní Ivonou Březinovou. Paní spi-
sovatelka dětem přečetla úryvky ze svých knih 
a společně diskutovali o důležitých tématech, 
jako je přátelství, odvaha, rodinné vztahy nebo 
příběhy zvířat. Program podpořil rozvoj čtenář-
ské gramotnosti a přispěl k rozvoji schopnosti 
vyjádřit vlastní názor.

Pro žáky 5. ročníku byla připravena v ZŠ Písek 
vzdělávací akce „Setkání s umělou inteligencí“, 
kde se interaktivní formou seznámili s tím, jak 
funguje umělá inteligence, kde se s ní v běžném 
životě setkáváme a jak ovlivňuje naši budouc-
nost. Téma vzbudilo mezi dětmi velký zájem 
a otevřelo prostor pro zajímavé otázky a diskuse. 

Díky podpoře MAP Jablunkov jsme mohli zorga-
nizovat exkurzi do Velkého světa techniky v Ost-
ravě. V  rámci exkurze si mohli žáci vyzkoušet 
mnoho vědeckých i technických experimentů 
na vlastní kůži. Interaktivní expozice děti nad-
chly a pomohly jim lépe pochopit zákonitosti 
přírody, fyziky i techniky.

V ekologickém duchu se nesl program Tonda 
Obal, který žákům poutavým způsobem přiblížil 
význam třídění odpadu a recyklace. S pomocí 
názorných pomůcek si děti vyzkoušely, jak 
správně roztřídit odpad do příslušných kon-
tejnerů. Za svou aktivitu byly odměněny drob-
nými dárky a hlavně novými vědomostmi, které 
mohou uplatnit i doma.

Červen byl také měsícem školních výletů, a ten 
letošní rozhodně stál za to. Žáci vyrazili do Liš-
čího mlýna ve Frenštátu pod Radhoštěm, kde na 
ně čekal den plný poznávání života indiánů. Děti 
se dozvěděly, jak indiáni žili, lovili, jak kočovali 
i  jaké měli tradice. Celý program vedly milé 
„náčelnice“ a  jeden „náčelník“, kteří pro děti 
připravili řadu aktivit – od šifrování, bubnování 
až po jízdu na koni. Krásné počasí celý den jen 
umocnilo a děti si odnesly nezapomenutelné 
zážitky.

V loňském roce se velmi povedla rekonstrukce 
základní školy a  bylo na nás dovybavit školu 
novým nábytkem a  vybavením. To se nám 
povedlo a získali jsme dotaci na realizaci pro-
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jektu „Modernizace učeben v  ZŠ“, který byl 
financován z Ministerstva pro místní rozvoj ČR – 
programu IROP. Cílem projektu bylo zkvalitnění 
infrastruktury základního vzdělávání a zvýšení 
její dostupnosti. V rámci projektu byly pořízeny 
nové výukové pomůcky pro hudební, polytech-
nický a ICT koutek, nové školní tabule včetně 
interaktivních, moderní lavice, židle a  další 
vybavení, které výrazně zlepšilo podmínky 
pro vzdělávání žáků. Tato investice posouvá 
výuku směrem k větší názornosti, praktičnosti 
a moderním výukovým metodám.

Velmi si také vážíme podpory a spolupráce 
s partnery, kteří nám umožňují realizovat pestrý 
školní program a rozvíjet možnosti našich žáků:

•	 Sdružení rodičů a přátel školy při ZŠ a MŠ 
Písečná

•	 MAP Jablunkov

•	 MAS Jablunkovsko

•	 Místní spolky – Hasiči, PZKO, Klub důchodců

•	 Spolupráce se ZŠ Písek, ZŠ Bukovec a  ZŠ 
Jablunkov

•	 Knihovna Jablunkov a Muzeum Trojmezí



ZPRAVODAJ OBCE PÍSEČNÁOBCE PÍSEČNÁ číslo 2Srpen 2025 13

Děkujeme za důvěru, spolupráci, materiální 
i organizační pomoc a přátelské vztahy, které 
významně přispívají ke kvalitě života a vzdělá-
vání v naší škole.

Na závěr mi dovolte poděkovat pedagogům za 
energii a vytrvalost, kterou by záviděl i „mara-
tonský běžec“. Za trpělivost, kterou věnovali 
každému „můžu na záchod?“ i každému „Paní 
učitelko, paní učitelko…?!“.. A  hlavně za to, 
že tu jsme společně - s úsměvem, nasazením 
a odhodláním. Paní účetní, kuchařkám, škol-
nicím, uklízečce za jejich nekonečný úsměv, 
vřelý vztah k práci a za nekončící snahu, aby 
vše fungovalo.

Dovolte mi také poděkovat rodičům a dalším 
„hrdinům v  zákulisí“ za to, že jste celý školní 
rok stáli při nás, podporovali nás – a hlavně při 
svých dětech – s trpělivostí, odvahou a (větši-
nou) nabitým telefonem, kde byla připravená 
školní aplikace. Děkujeme, že jste zvládli ranní 
budíčky, hledání ztracených sešitů, svačinové 
krize a  že jste vydrželi všechny naše zprávy, 
e-maily, výlety, omluvenky a  třídní schůzky. 
Bez Vás by to nešlo – opravdu! Vaše důvěra, 

podpora pro nás znamenají víc, než by unesla 
jedna přetížená školní aktovka.

Velké díky patří panu starostovi a celému zastu-
pitelstvu obce Písečná, jakožto zřizovateli školy, 
za jeho podporu a vstřícnost. Poděkování patří 
také všem zaměstnancům obce za jejich spo-
lupráci a ochotu.

Děkuji Vám všem za to, že společně tvoříme 
místo, kde se děti mohou učit, růst a cítit se 
bezpečně.

Přeji Vám krásné léto plné pohody, odpočinku 
a hlavně bez vyučování (alespoň na chvíli)!

Mgr. Eva Byrtusová, ředitelka školy
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Krátká ozvěna z klubu důchodců
Je 2. 7. dopoledne a moje žena mě donutila 
napsat pár vět o  činnosti Klubu důchodců 
Písečná.

Začnu od výroční členské schůze v únoru.

Rádi jsme se sešli a  popovídali si. Členská 
základna pro rok 2025 se snížila oproti roku 
2024. Tři čtvrtiny členské základny má přes 
sedmdesát let.

Další setkání v polovině května ke Dni matek 
bylo obohaceno úžasným divadelním vystou-
pením základní školy.

Koncem května jsme se zájezdem navštívili 
Slezskoostravský hrad a   Hornické muzeum 
v Landek Parku. Obě místa jsou spojena s his-
torií hornictví.

V měsíci červnu jsme si popovídali na tradiční 
„vaječině“. Na těchto setkáních si lze domluvit 
další aktivity malých skupinek.

Ještě přidávám informaci ohledně sportovních 
her 14. 8. 2025 v  Písku. Bude osm disciplín 
např. hod míčkem na cíl, trefování míčem do 
branky, házení šipek, petang, házení kroužky 
na tyč atd. Disciplíny budou jednoduché při-
způsobené důchodcům.

Ještě se těšíme na zájezd na zámek a do muzea 
historických kočárů v Čechách pod Kosířem, 
kde navštívíme krásnou výstavu kočárů.

Za klub důchodců Roman Sz.
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Sjíždění řeky Dyje
Letos se naše skupina přátel vydala splout 
jihomoravskou řeku Dyji. Naše plavba zapo-
čala ve Znojmě a po zastávkách v Krhovicích 
a  v  Hrádku jsme dojeli za 3 dny do Hevlína. 
Byla to opravdu jízda, díky skvělé partě 48 
veselých lidí (24 kánoí) a vůbec nevadilo, že 
řeka byla taková trochu pomalejší a  občas 
jsme drhli o dno… Prostě po tomto zážitku se 
všichni těší přístí rok na řeku Moravu, kde jsme 
před 10 lety započali naši tradici.

Jak se zpívá v písničce „…hladina se leskne jako 
velké zrcadlo…“

Hvězda z tolika lodí byla překrásná Řeku jsme si občas doslova uzmuli pro sebe

Všichni pohromadě před vyplutím na řeku

Osvěžující koupel v cíli
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Usnesení č. 22 z jednání Zastupitelstva obce Písečná 
ze dne 7. 4. 2025

Zastupitelstvo obce Písečná
1. Schválilo
22/1	 program jednání
22/2	 návrhová komise: p. Pavlusová, Mgr. Byrtusová, Bc. Jaracz
22/3	 ověřovatele zápisu: Mgr. Kantor, p. Benek
22/4	 plnění usnesení č. 21 ze dne 10. 2. 2025
22/5	 Smlouvu č. 1240700005 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí 

České republiky na realizaci akce „Splašková kanalizace v obci Písečná - prodloužení“
22/6	 Příkazní smlouvu na administraci koncesního řízení pro projekt „Rozšíření vodovodní 

sítě v obci Písečná, I. Etapa“ se společností J2V services s. r.o., IČO 03620352, se sídlem 
K. H. Máchy 1323, 277 11 Neratovice

22/7	 uzavření Příkazní smlouvy se společností Advien tender s.r.o., IČO 29315719, se sídlem 
Bezručova 81/17a, Staré Brno, 602 00 Brno, k organizaci činností, které jsou spojené 
s výběrem dodavatele v rámci veřejných zakázek s názvy: „Instalace FVE na střeše ZŠ 
a MŠ Písečná" a „Rekonstrukce střešní krytiny na budově ZŠ a MŠ Písečná“

22/8	 zpracování žádosti o dotaci na instalaci FVE na budově Obecního úřadu Písečná spo-
lečností PROENVAS v rámci nabídky ze dne 14. 3. 2025

22/9	 Zásady pro poskytování dotací z rozpočtu Obce Písečná na stavby domovních čistíren odpad-
ních vod a vícekomorových septiků s filtrací k rodinným domům na území obce a schvaluje 
návrh vzorové veřejnoprávní smlouvy o poskytování dotace s účinností od 1. 5. 2025

22/10	 Kupní smlouvu s p. Martinou Sikorovou, bytem Písečná 38 na koupi pozemků p.č. 493, 
p.č. 494 a spoluvlastnického podílu v pozemku p.č. 644/1 v k.ú. Písečná u Jablunkova

22/11	 Dohodu o poskytnutí dotace na projekt rozvoje venkova v rámci Strategického plánu 
Společné zemědělské politiky na období 2023 - 2027 se Státním zemědělským inter-
venčním fondem, IČO 48133981, se sídlem Ve Smečkách 801/33, 110 00 Praha 1, Regio-
nální odbor Opava, Krnovská 2861/69, 746 01 Opava – Předměstí, na realizaci projektu 
Vybavení pro Kulturní dům Písečná

22/12	 poskytnutí dotace ve výši 60 000 Kč společnosti Hruška, spol. s r.o., se sídlem Na Hrázi 
3228/2, 723 00 Ostrava – Martinov, v souladu s podmínkami Smlouvy o spolupráci při 
provozování prodejny se smíšeným zbožím

22/13	 Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. 
IP-12-8034536 se společností ČEZ Distribuce, a.s., IČO 24729035, se sídlem Děčín, Děčín 
IV-Podmokly, Teplická 874/8, 405 02

22/14	 Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje na realizaci projektu 
„Obec Písečná – digitální úřední deska“ s Moravskoslezským krajem, IČO 70890692, se 
sídlem 28. října 2771/117, 702 00 Ostrava 

22/15	 záměr pořízení nádob na separovaný odpad – žluté a modré plastové nádoby o objemu 
240 l v počtu 1 kus na svozové místo pro každou separovanou složku s prováděním svozu 
od 1. 1. 2026

22/16	 poskytnutí finančního daru ve výši 1 000 Kč spolku Linka bezpečí, z.s. se sídlem Ústavní 95, 
181 00 Praha 8, IČO 61383198 a schvaluje uzavření darovací smlouvy s Linkou bezpečí, z.s.

Usnesení
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Usnesení č. 23 z jednání Zastupitelstva obce Písečná 
ze dne 16. 6. 2025

Zastupitelstvo obce Písečná
1. Schválilo
23/1	 program jednání
23/2	 návrhová komise: p. Pavlusová, p. Benek
23/3	 ověřovatele zápisu: Mgr. Kantor, Mgr. Byrtusová
23/4	 plnění usnesení č. 22 ze dne 7. 4. 2025
23/5	 návrh rozhodnutí o námitkách a vyhodnocení připomínek uplatněných v rámci procesu 

pořízení Územního plánu Písečná ve znění dle příloh textové části odůvodnění – přílohy 
č. IIA_P1;

23/6	 vydává po ověření, že návrh Územního plánu Písečná není v rozporu s Politikou územního 
rozvoje České republiky, ve znění pozdějších Aktualizací č. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 a Změny č. 9 
tj. ve znění účinném od 1. 3. 2025, s územním rozvojovým plánem, s územně plánovací 
dokumentací vydanou Moravskoslezským krajem – Zásadami územního rozvoje Morav-
skoslezského kraje ve znění aktualizací č. 1, 2a, 2b, 3, 4, 5, 6, 7, 8a a 8b tj. ve znění účin-
ném od 04. 10. 2024, se stanovisky dotčených orgánů a stanoviskem krajského úřadu, 
na základě ust. § 6 odst. 5 písm. c), ust. § 54 a § 55 a za použití § 43 odst. 4 zákona č. 
183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, v účinném znění ve spojení s ust. 
§ 323 odst. 9 zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, ve znění pozdějších předpisů, a na 
základě § 171 –174 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, v účinném znění, Územní plán 
Písečná jako opatření obecné povahy č. 1/2025

23/7	 Smlouvu č. 1240600011 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí 
České republiky na akci „Rozšíření vodovodní sítě v obci Písečná, I. Etapa“ se Státním 
fondem životního prostředí České republiky, IČO 00020729, se sídlem Kaplanova 1931/1, 
148 00 Praha 4

23/8	 záměr pachtu stavby vodního díla, vodovodu pro veřejnou potřebu v rámci stavby „Roz-
šíření vodovodní sítě a veřejného osvětlení v obci Písečná, I. etapa – SO 01 rozšíření 
vodovodní sítě v obci Písečná“

23/9	 Dodatek č. 2 k dohodě o úpravě vzájemných práv a povinností vlastníků vodovodů 
provozně souvisejících č. 1085/DPS/FM/V/2025/D2 se společností SmVaK Ostrava a.s., 
IČO 45193665, se sídlem 28. října 1235/169, Mariánské Hory, 709 00 Ostrava

23/10	 Smlouvu o plnění povinností v rámci Informačního systému digitální mapy veřejné 
správy (IS DMVS) č. 20347 se společností SmVaK Ostrava a.s., IČO 45193665, se sídlem 
28. října 1235/169, Mariánské Hory, 709 00 Ostrava

23/11	 protokol z jednání komise pro otevírání, posouzení a hodnocení nabídek v zakázce 
„Rekonstrukce hasičské zbrojnice v obci Písečná“

22/17	 Dodatek č. 1 Příkazní smlouvy s pořizovatelem Územního plánu Písečná Ing. Arch. Alešem 
Palackým, IČO 13646648, se sídlem Venclíkova 482/63, 700 30 Ostrava – Výškovice

2. Bere na vědomí
22/18	 informace o realizaci podružných kanalizačních řadů
22/19	 informace o možnostech řešení odtoku vody v lokalitě Písečná - Lazy
22/20	 informace o stavu investičních projektů
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23/12	 Smlouvu o dílo se společností Třinecká Stavební s.r.o., IČO 11715324, se sídlem Hřbi-
tovní 471, Staré Město, 739 61 Třinec na realizaci akce „Rekonstrukce hasičské zbrojnice 
v obci Písečná“

23/13	 Protokol z hodnocení zakázky malého rozsahu „Pořízení sběrných nádob na separovaný 
odpad v obci Písečná“ 

23/14	 Kupní smlouvu se společností CONTENUR Česká republika, s.r.o., IČO 05454824, se sídlem 
Vodní 214, 783 45 Senice na Hané, na koupi 600 ks sběrných nádob na separovaný odpad

23/15	 pověření starosty obce k uzavření smlouvy o dílo na základě hodnocení výběrové komise 
na „Rekonstrukci výměny střešní krytiny na budově ZŠ Písečná“

23/16	 Protokol o posouzení a hodnocení nabídek v zakázce „ZŠ Písečná – instalace FVE 
a hromosvodu“

23/17	 Smlouvu o dílo s firmou Enado s.r.o., IČO 14041936, se sídlem Revoluční 464, 351 37 Luby,
	 na dodávku a  instalaci technologie v  rámci zakázky „ZŠ Písečná - instalace FVE 

a hromosvodu“
23/18	 Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a Dohodu o umístění stavby č. 

IV-12-8027328/SOBS/VB/009, se společností ČEZ Distribuce, a.s. IČO 24729035, se sídlem 
Děčín IV – Podmokly, Teplická 874/8, 405 02 Děčín

23/19	 Účetní závěrku obce Písečná za účetní období 2024 sestavenou k 31. 12. 2024
23/20 	 Účetní závěrku příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Písečná, příspěvková organizace, Písečná 

42, za účetní období 2024 sestavenou k 31. 12. 2024
23/21	 Závěrečný účet obce Písečná za rok 2024 a souhlasí s celoročním hospodařením, a to 

bez výhrad
23/22	 rozpočtové opatření č. 3
23/23	 záměr prodeje pozemku p.č. 711/45 
23/24	 zpracování architektonické studie prodejního stánku a veřejných toalet v centru obce 

Písečná se společností NODUM atelier, s.r.o., IČO 29462525, se sídlem Jablunkov 255, 
739 91 Jablunkov

2. Bere na vědomí
23/25	 informace o stavu investičních projektů
23/26	 poskytnutí finančního daru Asociaci rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, 

z.s., klub RADOST
23/27	 informace o výměně sítí na víceúčelovém hřišti

Usnesení č. 24 z jednání Zastupitelstva obce Písečná 
ze dne 2. 7. 2025

Zastupitelstvo obce Písečná
1. Schválilo
24/1	 program jednání
24/2	 návrhová komise: p. Pavlusová, Bc. Jaracz
24/3	 ověřovatele zápisu: p. Benek, Ing. Byrtus
24/4	 Dodatek č. 2 ke smlouvě o pachtu a provozování vodního díla č. 70632430/SONP/

FM/V/2025/D2 se společností SmVaK Ostrava a.s., IČO 45193665, se sídlem 28. října 
1235/169, Mariánské Hory, 	 709 00 Ostrava
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TURNAJ V NOHEJBALE
Vzhledem k tomu, že loňský turnaj se nadmíru 
povedl a nabídl opravdu kvalitní nohejbal, tak 
i letos u příležitosti Dne obce Písečná se tento 
turnaj uskuteční. Turnaj tříčlenných družstev 
se uskuteční v sobotu 23. 8. 2025 od 10:00 
h  na víceúčelovém hřišti pod výletištěm. 
Turnaj je určen pro Písečany, rodáky, členy 
písečanských spolků (Spolku přátel, Sdru-
žení rodičů, Hasičů, PZKO, Myslivců - Stožek 
Les a  Důchodců), turnaje se rovněž mohou 
účastnit i obyvatelé přilehlých částí (Folwark, 
Radvanov, Bachratá či třeba Žihla). Tímto se 

snažím zajistit, aby byl turnaj vyrovnaný a měli 
šanci zvítězit všichni, ostatně jako tomu bylo 
i vloni. Startovné je 100 Kč na hráče a v ceně je 
občerstvení, ceny a odměna rozhodčímu. Při-
hlásit se je možné do pátku 15. 8. do 20:00 h na 
telefonním čísle 605 559 378 (Milan Sabol). 
Turnaj se koná za podpory obce Písečná, čímž 
ji za všechny hráče chci předem poděkovat. 

Turnaj se bude konat za každého počasí.

Těším se na setkání
Milan Sabol
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Běh Písečnou
VIII. ročník

23. srpna 2025
Místo konání

Kategorie závodu

Propozice a další inforamce
Start dospělých 8:00, děti od 9:00
Pro všechny věkové skupiny!

Obecní úřad č.p. 262 od 7:00
Start i cíl je za Kulturním domem

obecpisecna.cz/obec/beh-pisecnou/

Běh se koná pod záštitou 
obce Písečná 
a je součástí dne obce
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                                                                                                                                 Datum: sobota 23. srpna 2025 od 7:00 hodin 
 

Pořadatel: Obec Písečná a organizační výbor, místní zájmové spolky 
ředitel závodu: Wladyslaw Sikora 
hlavní rozhodčí: Marcela Kulichová 
 

Místo: Písečná – centrum, Lazy, Jižní konec, z části i katastr Písku 
 
 

Přihlášky: od 7:00 hodin, nejpozději však 15 min před startem příslušné 
kategorie, na Obecním úřadě Písečná, č. p. 262, PSČ 739 91, skupinové přihlášky 
předem na e-mail: urad@obecpisecna.cz 
 

Startovné: ročník 2008 a mladší zdarma, ostatní kategorie – 100 Kč  

  
Popis tratě:  
Malý okruh – délka 770 m – z větší části asfaltová cesta + tráva (převýšení 15 m) 
Velký okruh – délka 4 200 m – 90 % zpevněný povrch, 10 % nezpevněný   
(převýšení velkého okruhu je 60 m, 433 m. n. m. – 485 m. n. m.) 
 

Šatny a WC: zajištěny v kulturním domě v bezprostřední blízkosti startu a cíle 
Informace: Wladyslaw Sikora, tel.: 721 635 169, mistostarosta@obecpisecna.cz nebo 
OÚ Písečná, tel.: 558 359 825, mob.: 734 218 515, urad@obecpisecna.cz 
 

 
Časový rozpis a kategorie: 

 

8:00 - junioři  roč. 2006 - 2007  1 velký okruh 4 200 m 
8:00 - ženy do 34  roč. 1991 a mladší  1 velký okruh 4 200 m 
8:00 - ženy nad 35  roč. 1990 a starší  1 velký okruh 4 200 m 
8:00 - muži do 34  roč. 1991 a mladší 2 velké okruhy 8 400 m 
8:00 - muži 35 - 44  roč. 1981 - 1990  2 velké okruhy 8 400 m 
8:00 - muži 45 - 54   roč. 1971 - 1980   2 velké okruhy 8 400 m 
8:00 - muži nad 55   roč. 1970 a starší  2 velké okruhy 8 400 m 
9:00 - benjamínci   roč. 2020 a mladší   150 m 
9:10 - mladší přípravka  roč. 2018 - 2019    300 m 
9:20 - přípravka   roč. 2016 - 2017  1 malý okruh 770 m 
9:40 - předžactvo    roč. 2014 - 2015  1 malý okruh 770 m 
10:00 - mladší žactvo  roč. 2012 - 2013  2 malé okruhy 1 540 m 
10:20 - starší žactvo  roč. 2010 - 2011  2 malé okruhy 1 540 m 
10:20 - dorost  roč. 2008 - 2009   3 malé okruhy 2 310 m  
 

(Časový rozpis je orientační, na posun může mít vliv počet přihlášených závodníků do 
jednotlivých kategorií a počasí) 
 
Závodníci startují na vlastní nebezpečí!   
 
Ceny: první tři v každé kategorii (ml. děti - věcné, starší a dospělí - finanční), tombola 
pro všechny závodníky po skončení závodu 

                                                                                                                                      Vyhlášení vítězů: po skončení všech kategorií závodu 
                                                                                                                                      Občerstvení: zajištěno pro všechny závodníky 

 

   

 

 
 
 

 
 

pod záštitou Obce Písečná 
 

Závod se koná v centru Písečné v rámci Dne obce Písečná, 
start a cíl je u Kulturního domu Písečná. 

 
 

Přijďte se proběhnout!  
Srdečně zveme! 
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                                                                                                                                 Datum: sobota 23. srpna 2025 od 7:00 hodin 
 

Pořadatel: Obec Písečná a organizační výbor, místní zájmové spolky 
ředitel závodu: Wladyslaw Sikora 
hlavní rozhodčí: Marcela Kulichová 
 

Místo: Písečná – centrum, Lazy, Jižní konec, z části i katastr Písku 
 
 

Přihlášky: od 7:00 hodin, nejpozději však 15 min před startem příslušné 
kategorie, na Obecním úřadě Písečná, č. p. 262, PSČ 739 91, skupinové přihlášky 
předem na e-mail: urad@obecpisecna.cz 
 

Startovné: ročník 2008 a mladší zdarma, ostatní kategorie – 100 Kč  

  
Popis tratě:  
Malý okruh – délka 770 m – z větší části asfaltová cesta + tráva (převýšení 15 m) 
Velký okruh – délka 4 200 m – 90 % zpevněný povrch, 10 % nezpevněný   
(převýšení velkého okruhu je 60 m, 433 m. n. m. – 485 m. n. m.) 
 

Šatny a WC: zajištěny v kulturním domě v bezprostřední blízkosti startu a cíle 
Informace: Wladyslaw Sikora, tel.: 721 635 169, mistostarosta@obecpisecna.cz nebo 
OÚ Písečná, tel.: 558 359 825, mob.: 734 218 515, urad@obecpisecna.cz 
 

 
Časový rozpis a kategorie: 

 

8:00 - junioři  roč. 2006 - 2007  1 velký okruh 4 200 m 
8:00 - ženy do 34  roč. 1991 a mladší  1 velký okruh 4 200 m 
8:00 - ženy nad 35  roč. 1990 a starší  1 velký okruh 4 200 m 
8:00 - muži do 34  roč. 1991 a mladší 2 velké okruhy 8 400 m 
8:00 - muži 35 - 44  roč. 1981 - 1990  2 velké okruhy 8 400 m 
8:00 - muži 45 - 54   roč. 1971 - 1980   2 velké okruhy 8 400 m 
8:00 - muži nad 55   roč. 1970 a starší  2 velké okruhy 8 400 m 
9:00 - benjamínci   roč. 2020 a mladší   150 m 
9:10 - mladší přípravka  roč. 2018 - 2019    300 m 
9:20 - přípravka   roč. 2016 - 2017  1 malý okruh 770 m 
9:40 - předžactvo    roč. 2014 - 2015  1 malý okruh 770 m 
10:00 - mladší žactvo  roč. 2012 - 2013  2 malé okruhy 1 540 m 
10:20 - starší žactvo  roč. 2010 - 2011  2 malé okruhy 1 540 m 
10:20 - dorost  roč. 2008 - 2009   3 malé okruhy 2 310 m  
 

(Časový rozpis je orientační, na posun může mít vliv počet přihlášených závodníků do 
jednotlivých kategorií a počasí) 
 
Závodníci startují na vlastní nebezpečí!   
 
Ceny: první tři v každé kategorii (ml. děti - věcné, starší a dospělí - finanční), tombola 
pro všechny závodníky po skončení závodu 

                                                                                                                                      Vyhlášení vítězů: po skončení všech kategorií závodu 
                                                                                                                                      Občerstvení: zajištěno pro všechny závodníky 

 

   

 

 
 
 

 
 

pod záštitou Obce Písečná 
 

Závod se koná v centru Písečné v rámci Dne obce Písečná, 
start a cíl je u Kulturního domu Písečná. 

 
 

Přijďte se proběhnout!  
Srdečně zveme! 
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INZERCE

23. 8. 		 Den obce Písečná

23. 8. 		 Běh Písečnou

23. 8. 		 Nohejbalový turnaj 

Kalendář akcí


